



## SPOROČILO ZA JAVNOST

### **Inšpekcija identificirala 18 kršiteljev, ki so nepravilno odložili odpadke v zabojnike na zbiralnicah (ekootokih)**

Ljubljana, 30. 5. 2013 – Inšpektorji *Skupne uprave Medobčinskega inšpektorata in redarstva* so skupaj z javnim podjetjem *Snaga* opravili nadzor nad odlaganjem in ločevanjem komunalnih odpadkov v občinah Brezovica in Dobrova-Polhov Gradec. Pri pregledu zabojnikov na zbiralnicah (zabojniki za embalažo, papir in steklo, ki stojijo na javni površini in so namenjeni vsem občanom) so ugotovili, da nekateri uporabniki v zabojnike za ločeno zbiranje odpadkov odlagajo odpadke, ki vanje nikakor ne spadajo (plenice, ostanki hrane itd.). Identificirali so 18 kršiteljev, zoper katere bodo na Medobčinskem inšpektoratu in redarstvu, skladno z *Zakonom o prekrških*, uvedli prekrškovni postopek.

V ponedeljek, 27. maja 2013, so inšpektorji *Skupne uprave Medobčinskega inšpektorata in redarstva* v sodelovanju z javnim podjetjem *Snaga* pregledali več zabojnikov na zbiralnicah v občinah Brezovica in Dobrova-Polhov Gradec. Pri inšpekcijskem pregledu so ugotovili vrsto nepravilnosti pri odlaganju in ločevanju komunalnih odpadkov.

V zabojnikih za embalažo so našli odpadke (med drugim plenice, ostanke hrane, odpadno električno in elektronsko opremo ter cigaretne ogorke), ki bi jih morali uporabniki skladno z *Odlokom o zbiranju in prevozu komunalnih odpadkov* oddati v drug zabojnik ali jih odložiti na drugačen način (ustrezen zabojnik, kosovni odpadki, zbirni center, zbiralnica nevarnih gospodinjskih odpadkov). Med skrbnim pregledom odpadkov so našli tudi odpadke, ki so omogočili identifikacijo kar 18 povzročiteljev nevestnega ravnanja z odpadki, zoper katere bo v skladu z *Zakonom o prekrških* uveden prekrškovni postopek.

Namen inšpekcijskega nadzora je bil preveriti, ali in v kolikšni meri uporabniki upoštevajo določila občinskih odlokov o zbiranju in prevozu komunalnih odpadkov. Ugotovljenim nepravilnostim navkljub pa lahko zatrdimo, da nadgrajen način ločenega zbiranja odpadkov (zabojniki za embalažo na zbirnih mestih, torej pri uporabnikih doma), prinaša odlične rezultate, saj Snaga beleži povečane količine ločeno zbranih odpadkov in ustrezno zmanjšanje količine preostanka mešanih komunalnih odpadkov. Količina ločeno zbranih frakcij je na celotnem območju delovanja Snage v aprilu 2013 prvič preseгла 50 odstotkov, kar pomeni, da so uporabniki v zabojnike za ločene frakcije odložili več odpadkov kot v črne zabojnike. Z nadaljnjim izboljševanjem sistema zbiranja odpadkov, intenzivno komunikacijo in s povečevanjem ozaveščenosti uporabnikov Snaga ocenjuje, da bi v letošnjem letu lahko še preseгла že dosežene količine ločeno zbranih odpadkov, namenjenih recikliranju.

---

Za dodatne informacije je na voljo Nina Sankovič, *Snaga*, d. o. o., in sicer na telefonski številki 01/ 477 96 27 ali e-naslovu [nina.sankovic@snaga.si](mailto:nina.sankovic@snaga.si), več o Snagi pa na [www.snaga.si](http://www.snaga.si).